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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 13/3/26 
 

Το Σάββατο 28 Μάρτη 2026 στις 18:30 στον χώρο της (Σαρανταπόρου 

20), η Κίνηση ΠΡΟΤΑΣΗ για ένα άλλο τρόπο ζωής σε συνεργασία με το 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΚΤΥΟ ΦΟΡΕΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ (ΠΔΦΠ),  

διοργανώνουν μία εκδήλωση με θέμα «30 χρόνια πρόληψης των 

εξαρτήσεων στην Αχαΐα και Πανελλαδικά: Μία συλλογική κατάκτηση 

σε κίνδυνο».  

Η εκδήλωση έχει στόχο να καλέσει τους φορείς και πολίτες της πόλης, να 

ενώσουν τις δυνάμεις  τους για να σωθεί το ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ Νομού 

Αχαΐας «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ».  

*ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΕΣ:  

Μαλλιώρη Μένη, Ομότιμη Καθηγήτρια Ψυχιατρικής-ΕΚΠΑ, Εκπρόσωπος 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τα Ναρκωτικά (EUDA) 

Τσελέντη Αννέτα, Ψυχίατρος, Ψυχοθεραπεύτρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη 

του Κέντρου Πρόληψης Π.Ε. Κέρκυρας ΔΗΜΟΠ «ΝΙΚΟΣ ΜΩΡΟΣ» που 

λειτουργεί σε συνεργασία με τον Ε.Ο.Π.Α.Ε 

Ζορμπά Γιάννα, Κοινωνική Λειτουργός MSc, Επιστημονικά Υπεύθυνη του 

Κέντρου Πρόληψης Π.Ε. Αχαΐας «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ» που λειτουργεί σε 

συνεργασία με τον Ε.Ο.Π.Α.Ε 

*ΟΜΙΛΗΤΕΣ: εκπρόσωποι φορέων 

 

*ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ: Βασίλης Πασσάς, Γιατρός Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών, Επιστημονικά Υπεύθυνος της ΠΡΟΤΑΣΗΣ Γραμματέας του Δ.Σ. 

του Κ.Π. «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ» που λειτουργεί σε συνεργασία με τον Ε.Ο.Π.Α.Ε 

 

 

             Το 1988 η ΠΡΟΤΑΣΗ πήρε την ευθύνη να προάγει την πρόληψη 
στην τοπική κοινωνία και στην συνέχεια συνέβαλε τα μέγιστα στην ίδρυση 
και λειτουργία του ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ Νομού Αχαΐας «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ». 
Ως εκ τούτου θεωρεί χρέος και ευθύνη να κάνει ότι είναι δυνατόν για να 
υπερασπίσουμε όσα με τόσο κόπο επιτεύχθηκαν.  
Το ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1998 και έχει  
καταξιωθεί στην κοινωνία της Αχαΐας με το σημαντικό έργο του που το έχει 
αναδείξει ως ένα από τα καλύτερα και πιο αποτελεσματικά Κέντρα 
Πρόληψης στη χώρα μας. Η κοινή γνώμη έχει διαμορφώσει τη θετική άποψή 
της και την έχει εκφράσει με κάθε ευκαιρία. Μία τέτοια σημαντική στιγμή 
ήταν όταν το Υπουργείο Υγείας πριν 2 χρόνια ξεκίνησε να ετοιμάζει την 
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καταστροφή της Θεραπείας και Πρόληψης των εξαρτήσεων. Τότε στην 
περιοχή μας συγκεντρώθηκαν χιλιάδες υπογραφές συμπαράστασης. 
Δυστυχώς ο ΕΟΠΑΕ είναι γεγονός. Η Θεραπεία πλήρωσε το τίμημα αυτής 
της πολιτικής και διαλύθηκε. Τώρα είναι η σειρά της ΠΡΟΛΗΨΗΣ και το 
ξεκίνημα γίνεται από το πιο καταξιωμένο ΚΕΝΤΡΟ. Το Υπουργείο Υγείας και 
ο ΕΟΠΑΕ δεν θέλουν την επιστημονική και ουσιαστική πρόληψη που γίνεται 
για 30 χρόνια στη χώρα μας. Επανέρχονται σε αναχρονιστικές και 
καταδικασμένες επιστημονικά μεθόδους που σκοπό έχουν την προβολή 
τους και την εκμετάλλευση του προβλήματος για δικά τους συμφέροντα.  
Καλούμε τους πολίτες της Πάτρας να παραβρεθούν στην εκδήλωση κατά τη 

διάρκεια της οποίας θα αξιοποιηθεί το βιβλίο του Βασίλη Πασσά, το οποίο 

αναφέρεται στα πρώτα 20 χρόνια της Πρόληψης στην Αχαΐα και την 

υπόλοιπη Ελλάδα με έμφαση σε όλα όσα έχουν επιτευχθεί και στην 

αναζήτηση τρόπων για τη μελλοντική της ανάπτυξη. Αλλά πρώτα από όλα 

πρέπει να σώσουμε το «ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΣ» και την πρόληψη σε όλη την 

Ελλάδα. 
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